

市场观察

雄安新区等基建项目加快审批

今明两年我国钢铁需求有望提升

据新华社信息 近期，雄安新区大规模建设将启动，基建投资将超千亿元，高铁等基建项目加快审批...

同时，国家出台多举措政策稳增长，对高铁、电网、城市轨道交通等基建项目加快审批...

民航领域鼓励民间投资项目推介会，向社会推介北京新机场配套工程、呼和浩特新机场建设等项目...

来巨大的产能缺口，这将带动工业机器人用钢需求的全面爆发。

分析师表示，雄安新区，作为国家重点建设项目，投资巨大。雄安新区建设的展开，将对华北乃至全国的钢铁需求产生拉动作用...

据了解，今年下半年以来，推进民间投资发展的政策密集出台，作为吸引民间投资的重要方式，PPP项目近期也加速落地...

加上近期，公布的机器人产品数据，今年1-7月，我国工业机器人产量达到8.77万台，同比增长21%...

分析人士指出，国家财政政策、货币政策针对地方政府融资、基建做出的调整，将有助于稳定全国基建增长速度...

日前，有消息称，中国雄安集团发布容城容东片区截洪渠景观一期工程规划设计总承包招标公告...

专家表示，雄安新区的政治地位使得新区的基础设施建设有望成为直接受益主题，尤其是在建材、钢铁、建筑等相关行业...

而电网方面，9月3日，国家能源局印发《关于加快推进一批输变电重点工程规划建设工作的通知》...

还有城市轨道交通项目，从今年8月份，国家发改委先后批复了长春和苏州两市的轨道交通建设规划...

此外，各地竞相推出民间投资项目清单，民航局将于9月27日在京召开

宏观经济

我国固定资产投资有望趋稳

据新华社信息 虽然近1个月以来政策明确释放了“宽松”信号，但政策效果显现仍需一段时间，8月固定资产投资继续走弱...

5.3%的投资增速创下了该项指标有记录以来的最低。不过，8月降幅比上月已经有所收窄。分析认为，短期固定资产投资将保持平稳...

分析人士指出，今年第四季度固定资产投资将呈现“基建投资触底回升、房地产投资增速小幅回落、制造业投资持续回升”的组合特征...

我国加快构建清洁高效能源新体系

据新华社信息 “我国能源发展正面临能源安全形势严峻、环境压力巨大等问题，迫切需要针对我国现有能源结构缺陷进行体系化顶层设计...

当前，全球能源领域正发生深刻变革，能源供给清洁化成为一大趋势。专家表示，近年来，美国、欧盟、日本等国家和地区都在加快高效太阳能、可再生能源、智能电网、先进煤炭利用技术等多个领域的能源战略布局...

行业动态

“鞍钢制造”成功续单深中通道

据信息资源网 日前，深中通道桥梁工程建设进入全面实施阶段，第一根桩原料采用的便是鞍钢热轧卷板...

世界最大乙二醇模块项目用上山钢宽厚板

据信息资源网 近日，山钢股份与青岛麦克德莫特海洋工程有限公司签订供货合同，首批7000余吨订单钢板实现供货...

南钢与浪潮集团战略合作

据信息资源网 日前，南钢与浪潮集团签署战略合作签约，正式结成战略合作伙伴关系。浪潮集团是中国领先的云计算、大数据服务商...

首钢京唐公司镀锡板用钢工艺攻关取得新突破

据信息资源网 日前，首钢京唐公司炼钢部工艺攻关取得新成效，实现了利用高端CAS工艺生产镀锡板用钢的历史性突破...

山东瑞丰不锈钢公司订购西马克集团连续镀铝锌生产线

据信息资源网 中国山东瑞丰不锈钢有限公司(简称瑞丰)选择了西马克集团为其提供一条连续镀铝锌生产线，产线安装于中国山东省滨州...

唐山港1至8月吞吐量超4亿吨



日前，从河北省唐山市交通运输局获悉，今年1至8月，唐山港完成货物吞吐量40479万吨，同比增长6.16%。

今日关注

《推进运输结构调整三年行动计划》获通过

据信息资源网 据了解，由交通运输部牵头制定的《推进运输结构调整三年行动计划》(下称计划)已获得国务院常务会议审议通过...

该计划以深化交通运输供给侧结构性改革为主线，以京津冀及周边地区、长三角地区、汾渭平原为主战场，以推进大宗货物运输“公转铁、公转水”为主攻方向...

全国铁路货运量三年增长30%

据介绍，在过去十年间，随着技术的进步与市场化改革的推进，我国高速公路网密度大幅提升，外贸的强劲发展也带动了海运的发展...

今年我国公布的《打赢蓝天保卫战三年行动计划》对调整运输结构提出了进一步要求：今年9月底前，山东、长三角地区沿海港口煤炭集疏港运输全部改由铁路...

大幅提升大宗商品铁路货运比例

未来三年间我国公路货运比例将明显降低。计划提出，到2020年，沿海港口大宗货物公路运输量减少4.4亿吨，淘汰国III及以下营运中重型柴油货车100万辆以上...

从增量上看，计划提出，到2020年，全国铁路货运量达到47.9亿吨，较去年增长30%，年均增长9%...

值得注意的是，在煤炭、矿石等重点板块，我国也制定了详细的运输结构调整方案。煤炭方面的铁路货运量三年内将增长30%，到2020年将达到28.1亿吨，较去年增加6.5亿吨...

案，同时，建设内陆钢厂铁路专用线，打造东部沿海港口与内陆钢厂“门到门”式的铁路矿石疏运体系。

多式联运开启运输业历史变革

交通运输部相关负责人介绍，为实现调整运输结构的目标，从今年起，我国在全国范围实施六大行动。

首先是铁路运能提升，力争到2020年，大宗货物年货运量在150万吨以上的工矿企业和新建物流园区接入比例达到80%以上。

其次是水运系统升级，2020年沿海重要港口铁路进港率大幅提高至60%以上。我国将推动大宗物资集疏港运输向铁路和水路转移...

其它的还包括公路货运治理，多式联运提速行动，城市绿色配送行动，制定新能源车辆便利通行等政策...

为完成上述多项行动，计划还将出台一系列配套措施。我国将加快蒙华铁路、准朔铁路等15个重点在建项目的施工。同时，我国将加快铁路专用线建设...

全球钢铁

日本加大投入提高材料开发效率

据信息资源网 从日本经济产业省于日前公布的2019财年预算情况看，日本在金属部门的相关投入总额将达109.2亿日元，相较2018财年的预算增加了30%...

对于钢铁行业，日本将继续推进环境和和谐型炼铁技术的开发和创新钢板等结构材料技术的开发，其长远的目标就是稳步提升金属材料产业的竞争力。MI技术采用了试验数据和仿真手段，有望显著提升材料开发的效率...

2019财年环境和和谐型炼铁工艺技术研发的财政预算为45亿日元，相比上年增加了15亿日元。采用氢气还原炼铁的COURSE 50项目的第二阶段已经到了第二个年头，采用12立方米的试验高炉进行试验验证...

日本多家钢企合并不锈钢焊管业务

据信息资源网 新日铁住金、日新制钢、日铁住金钢管、日铁住金不锈钢管、日新制钢不锈钢管五家公司于日前宣布，已经就合并重组不锈钢焊管业务达成一致...

合并合同的签署计划将于明年1月进行。通过此次合并，日铁住金不锈钢管、日新制钢不锈钢管的TIG焊管、激光焊管的业务将实现统一，并计划明年4月合并成立新公司...

相关行业

LG化学斥资16.3亿美元在波兰建电池工厂

据信息资源网 据外媒报道，波兰国家机构ARP最近证实，LG化学公司将于今年在波兰开设欧洲最大的电动车电池工厂...

据ARP称，LG化学计划为弗罗茨瓦夫市附近的新工厂投资59亿欧元(合6.3亿美元)。弗罗茨瓦夫距离德国边境190千米(118英里)，而德国是大众集团的总部所在地。大众集团计划到2030年为零排放汽车投资逾200亿欧元(240亿美元)...